Tepumerp NpAMOYTOJLHON Tpanennn, ONHCAHHON OKOJI0 OKPYIKHOCTH,
pasen 40, eé Gonblasi Gokopast cropona pasna 11. Haitnure paguye
OKPYJKHOCTH.

Orser:

[Mnomans ©GOKOBOII NOBEPXHOCTH  TPEYroOJbLHOII NPU3MBI  paB-
Ha 75. Yepe3 cpeAHIO JHHHIO OCHOBAHHUA INPH3MBI [POBEJe-
Ha IUIOCKOCTh, NapawlenbHas ©OokosoMmy pebpy. Haitaure mio-
majab OOKOBOIl MMOBEPXHOCTH OTCEeYEHHON TPeyroJabHOH NpH3MbL
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|I| Ecom maxsvaraer A. urpaer DekiMu (pUIYPAME, TO OH BRIUPLIBART Y
maxuaTuera B. ¢ pepostHoeTsio 0, 5. Ecin A. urpaer uépusivu, o A.
pburpeisaeT v B. ¢ pepoaraocteio 0,32, Mlaxmaracerer A, 1 B, urpator
JIBE MAPTHH, NPHYEM BO BTOpoil napTHl MeHA0T wseT guryp. Haliaare
BEPOATHOCTE TOrO, 9To A, BRHrpaeT oba pasa.

Oreet:

1
III HailiTe KOpeHb YpaBHeHHs 3 = 5.

r—1
Oreet:

EI Hailmare sHaIeHle BhIPAAEHIA

Oreer:

Ha pucynke wsobpasen rpadme dyaxuun y = f(r). Ha ocn abe-
IHCC OTMEYMeHBl BOCEMB TOWEK: &), &2, Iy, &4, L5, Tg, L7, Lz B
CKOJIBKHX M3 3THX TOYEK Nponseoisad dyvexmmm f(r) orpauarensua?
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Bojosasubil KONMOKOJ, cojepxamuii ¥ = 2 MOJsi BO3JyXa HpH JaB-

Jerun p; = 1,75 armocdepbl. MEUIEHHO ONYCKAKT HA AHO BOJOEMA.
ITpu 3TOM NPOHCXOAUT H3OTEPMHIECKOE CIKATHE BO3/AYXA J0 KOHEUHO-
ro JaejeHns po. Paborta, copepiiaeMasi BOJAOI NpH CKATHH BO3/AYXAa,
onpejensiercs peipakennem A = avT log, &, e a = 13,3

P1

Motk - K
— nocrosinnas, T = 300K - remneparypa so3ayxa. Haiijgure, kakoe

JAasjeHne pp (B arm) Oy/ler HMeTh BO3AYX B KOJIOKOJIE, ecJii IIPH C7Ka-
THH BO3/yXa Obwia copepmena pabora 8 15960 k.

Orser:

Tennoxod, CKOPOCTL KOTOPOrO B HEMOABHIKHON Bojge paBHa 24 kM /4,
HPOXOJHT [0 TEYCHHIO PEKH H M0CJIe CTOSHKH BO3BPAIIAETCS B HCXO/I-
Hulll nyHKT. CKOpOCTh TeueHnst pasHa 3 KM/ 9, CTOSHKA JUTest 2 vaca,
a B HCXOJHBI NYHKT TEIUIOX0/ BO3BpaniaeTcs: yepes 34 yaca nocjae or-
npasienusi n3 Hero. CKOJIBKO KHIOMETPOB NpOolIe) TeILUIOX04 3a Bech
peiic?

Orger:

Ha pucynke n3o6paxkén rpadbunk dyuxuun suaa f(x) = log, x. Haii-
anre 3navenue f(8).
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Orser:

Haityure namvensmee 3uagenne dynkumn y = 2° — 2% — 8¢ + 4 na
orpezke [1; 7].



